
 

 

2016 年吉林省农信社员工招聘笔试模拟卷 

参考答案 

一、填空题 

1. 天河二号【解析】略。 

2. 中小企业发展基金【解析】略。 

3. 庚子年【解析】2015 年是乙未年，则 2020 的算法是：将 2020 减 3 然后除以 10 得余数是

7，则对应天干庚，2020 减 3 再除以 12 得余数是 1，则对应地支子，则 2020 年为庚子年。 

4. ②③①④【解析】①“韬光养晦，有所作为”是邓小平在上世纪 80 年代末 90 年代初针对东

欧剧变、社会主义阵营瓦解等事件提出的；②“和平共处五项原则”最先是周恩来于 1953 年

会见印度代表团时提出的，于 1955 年万隆会议为亚非各国接受，会议上周恩来提出“求同存

异”方针；③“搁置争议，共同开发”是 1979 年针对中日钓鱼岛归属和周边资源开发利用提出

的；④“和谐共处”、“合作共赢”是 2006 年胡锦涛在中央外事工作会议上提出的。 

5. 古巴比伦【解析】《汉谟拉比法典》是古巴比伦国王汉谟拉比颁布的一部法律，是现存最

早的成文法典之一。它有 282 条法律条款，包括刑事法及有关占有奴隶、结婚和离婚、偿还

债务和支付工资等方面的法律。《汉谟拉比法典》现在已经成为人们研究古代巴比伦经济制

度与社会法治制度的极其重要的文物，也是古代巴比伦艺术的代表。 

6. 洛阳【解析】十三朝古都有两种说法，一是西安，二是洛阳。而八代陪都专指洛阳。 

7. 安全性、收益性、期限性、流动性【解析】金融工具主要具有的性质特征是安全性、收益

性、期限性、流动性。 

二、单项选择题 

1. D【解析】略。 

2. A【解析】略。 

3. D【解析】略。 

4. A【解析】略。 

5. B【解析】可知论是指世界是可以为人所认识的，世界上只有尚未被认识的事物，不存在

不能认识的事物。 一切的唯物主义者都是可知论者。他们坚持物质第一性，意识的第二性。 

彻底的唯心主义者也是可知论者，但他们坚持意识的第一性，物质第二性。 

6. C【解析】在国际单位制中，磁场强度的单位为安[培]/米；在高斯单位制（CGS）中，磁

场强度单位是奥[斯特]1 安/米相当于 奥，A 错误;确定计算机屏幕上显示多少信息的设置，

以水平和垂直像素来衡量，所以 B 错误；功率就是表示物体做功快慢的物理量，物理学里

功率 P=功 W/时间 t，日常生活中，我们常常把功率俗称为马力，单位是匹，就像将扭矩称

为扭力一样。在汽车上边，最大的做功机器就是引擎，引擎的功率是由扭矩计算出来的，所

以 C 正确；排水量吨位是船舶在水中所排开水的吨数，也是船舶自身重量的吨数，所以 D



 

 

错误。故本题选 C。 

7. B【解析】A 选择错误，《史记》是中国第一部纪传体通史。B 选项正确，《史记》中的

“世家”一般记载的诸侯王的传记。C 选项错误，《史记》记载了从传说中的黄帝开始到汉

武帝太初四年（前 101 年）约 3000 年间的历史。那个时候是没有唐太宗的内容的。D 选项

错误，《史记》是我国著名史学家司马迁撰写。 

8. D【解析】挑出的屋檐的目的是保护檐口下的木构架及夯土墙少受雨淋。所以选 D。 

9. D【解析】大运河北起北京（涿郡），南到杭州（余杭），途经北京、天津两市及河北、

山东、江苏、浙江四省，贯通海河、黄河、淮河、长江、钱塘江五大水系，全长约 1794 公

里。所以选择 D 选项。 

10. C【解析】明惠帝即朱允炆，年号“建文”，朱元璋太子朱标之子，明太祖朱元璋去世

后，即皇帝位。后因叔父明成祖朱棣起兵，将其统治推翻，史称“靖难之役”。因此明成祖

在明惠帝后面，所以 C 项顺序错误。D 项清世祖顺治，清宣宗道光，清穆宗同治，清德宗

光绪，顺序正确。因此本题选 C 项。 

11. A【解析】第三次科技革命同前两次工业革命相比，有以下的特点：首先，科学技术在

推动生产力的发展方面起着越来越重要的作用，科学技术转化为直接生产力的速度加快。其

次，科学和技术密切结合，相互促进。随着科学实验手段的不断进步，科研探索的领域也不

断开阔。第三，科学技术各个领域之间相互渗透。在现代科技发展的情况下，出现了两种趋

势：一方面学科越来越多，分工越来越细，研究越来越深入；另一方面学科间的联系越来越

密切，科学研究朝着综合性方向发展。故正确答案为 A 

12. A【解析】第二次世界大战，简称二战，是一次 1939 年至 1945 年所爆发的全球性军事

冲突，整场战争涉及到全球绝大多数的国家。在亚洲，日本是战败国，虽然从 1937 年 7 月

7 日的“卢沟桥事变”开始，我们开始全面抗日战争，但是它并不是二战开始的标志，B 项

排除。1939 年 9 月 1 日，德国利用闪电战入侵波兰，两天后，英国与法国对德国宣战。这

标志着第二次世界大战的正式开始。C 项是二战时期太平洋战争的转折点，美国因此正式参

战；D 项是二战中德国在欧洲战场陷入东西两线作战的标志性事件。因此，本题选择 A 项 

13. D【解析】投笔从戎，形容的是班超。班超曾经为官府抄书挣钱来养家。他长期抄写，

劳苦不堪，有一次，他停下手中的活儿，扔了笔感叹道：“大丈夫如果没有其他的志向谋略，

也应像昭帝时期的傅介子、武帝时期的张骞那样，怎么可以现在一样碌碌无为呢？”后来在

西域立功，被封为定远侯。故本题的答案为 D。 

14. C【解析】在 2006 年 8 月 24 日国际天文学联合会大会上，以绝对多数通过决议 5A-行星

的定义，以 237 票对 157 票通过决议 6A-冥王星级天体的定义冥王星从此被视为是太阳系的

“矮行星”，不再被视为行星。目前，指太阳系是八个行星，按照离太阳的距离从小到大，

它们依次为水星、金星、地球、火星、木星、土星、天王星、海王星。太阳系中距离太阳最

远的行星是海王星。所以 C 项错。 

A 选项正确。月亮虽然似乎也能“发光”，它只是反射太阳光的结果。 

B 选项正确，太阳黑子是在太阳的光球层上发生的一种太阳活动，是太阳活动中最基本、最

明显的。一般认为，太阳黑子实际上是太阳表面一种炽热气体的巨大漩涡，温度大约为

3000-4500℃。太阳黑子很少单独活动，通常是成群出现。黑子的活动周期为 11.2 年，活跃



 

 

时会对地球的磁场产生影响，主要是使地球南北极和赤道的大气环流作经向流动，从而造成

恶劣天气，使气候转冷。严重时会对各类电子产品和电器造成损害。 

D 选项正确，太阳光直射在赤道附近会发生在春分和秋分两天。 

综上，本题选 C 项。 

15. A【解析】1842 年奥地利一位名叫多普勒的数学家、物理学家。一天，他正路过铁路交

叉处，恰逢一列火车从他身旁驰过，他发现火车从远而近时汽笛声变响，音调变尖，而火车

从近而远时汽笛声变弱，音调变低。他对这个物理现象进行了研究。发现这是由于振源与观

察者之间存在着相对运动，使观察者听到的声音频率不同于振源频率的现象。这就是频移现

象。后人把它称为“多普勒效应”。因此本题选择 A 选项。 

16. D【解析】价值规律表现形式为价格受供求关系影响围绕价值上下波动。 

17. D【解析】图像处理时需要考虑屏幕，显示，像素分辨率。 

18. D【解析】从现象上看，工人好象是出卖劳动，工资是劳动的报酬。如果按等价交换原

则，资本家支付的工资，就等于劳动者全部劳动创造的价值。这样，资本家不能得到剩余价

值，资本主义生产也就不存在了。 

2016 吉林省农村信用社笔试课程 

班别 科目 学时 参考学费 

金领笔试通关 

协议班 

笔试（12 天+4 天 4 晚）+面试（6 天 6 晚） 228 22 天 10 晚 

15800，笔试不过退

12000，面试不过 10000 

模块精讲班 

公基 5、行测 4（言语 1、判断 1、数资 2）、 

金融经济 2、财会 1 

108 12 天 3280 

题海提升班 

公基（2 天 2 晚）、行测（3 天 3 晚：言语、

判断、数量各 1 天 1 晚）、金融(1 天 1 晚） 

72 6 天 6 晚 4680（包住宿） 

冲刺提分班 公基（2 天 2 晚）、金融经济（2 天 2 晚） 48 4 天 4 晚 1680 

2016 吉林省农村信用社面试课程 

班别 科目 学时 参考学费 

基础讲解班 结构化面试 48 4天4晚 3980 

实战突破班 结构化面试 72 6天6晚 

5980 

协议：1000 不过退 7000 

http://baike.baidu.com/view/53665.htm
http://www.baidu.com/s?wd=%E7%AD%89%E4%BB%B7%E4%BA%A4%E6%8D%A2%E5%8E%9F%E5%88%99&hl_tag=textlink&tn=SE_hldp01350_v6v6zkg6
http://www.baidu.com/s?wd=%E7%AD%89%E4%BB%B7%E4%BA%A4%E6%8D%A2%E5%8E%9F%E5%88%99&hl_tag=textlink&tn=SE_hldp01350_v6v6zkg6
http://www.baidu.com/s?wd=%E5%89%A9%E4%BD%99%E4%BB%B7%E5%80%BC&hl_tag=textlink&tn=SE_hldp01350_v6v6zkg6
http://www.baidu.com/s?wd=%E5%89%A9%E4%BD%99%E4%BB%B7%E5%80%BC&hl_tag=textlink&tn=SE_hldp01350_v6v6zkg6
http://www.baidu.com/s?wd=%E8%B5%84%E6%9C%AC%E4%B8%BB%E4%B9%89&hl_tag=textlink&tn=SE_hldp01350_v6v6zkg6


 

 

组合班优惠 

班别 科目 学时 参考学费 

组合 A 模块精讲班+题海提升班+冲刺提分班 228 22 天 10 晚 7780（优惠 1860） 

组合 B 模块精讲班+题海提升班 180 18 天 6 晚 6780（优惠 1180） 

组合 C 模块精讲班+冲刺提分班 156 16 天 4 晚 4080（优惠 880） 

19.  

20. A【解析】商业资本家获得商业利润，商业利润的实质是产业工人创造的剩余价值的一

部分，商业资本是产业资本中商品资本独立化的形式，分担了产业资本的一部分职能，因此

产业资本家必须把剩余价值一部分以商业利润的形式转让给商业资本家。由于部门之间的竞

争和资本的转移，商业利润率和产业利润率趋于平均化，形成平均利润率。故 A 项正确。 

21. B【解析】我国《物权法》第 l5 条规定，当事人之间订立有关设立、变更、转让和消灭

不动产物权的合同，除法律另有规定或者合同另有约定外，自合同成立时生效；未办理物权

登记的，不影响合同效力。因此，本题中，甲与乙之间的买卖合同以及甲与丙之间的买卖合

同都具有效力。另根据《物权法》第 23 条规定，动产物权的设立和转让，自交付时发生效

力，但法律另有规定的除外。甲与丙之间订立合同并把车交付给丙，丙已取得该车辆的所有

权。由于甲乙之间的买卖合同也具有效力，但甲不具有车辆所有权，因此甲应向乙承担违约

责任。故本题选择 B 项。 

22. A【解析】用益物权，是物权的一种，是指非所有人对他人之物所享有的占有、使用、

收益的排他性的权利。如土地承包经营权、建设用地使用权、宅基地使用权、地役权、自然

资源使用权等都属于用益物权。B、C、D 三个选项都属于担保物权内容。故本题选择 A。 

23. C【解析】《物权法》第 156 条规定，地役权人有权按照合同约定，利用他人的不动产，

以提高自己的不动产的效益。前款所称他人的不动产为供役地，自己的不动产为需役地。明

显题干中的张三并未侵犯李四的地役权，故 A 项错误。该法第 89 条规定，建造建筑物，不

得违反国家有关工程建设标准，妨碍相邻建筑物的通风、采光和日照。题干并不涉及建设建

筑物，故 B 项错误。该法第 39 条规定，所有权人对自己的不动产或者动产，依法享有占有、

使用、收益和处分的权利。张三并未侵犯李四的所有权，故 D 项错误。《民法通则》第 83

条规定，不动产的相邻各方，应当按照有利生产、方便生活、团结互助、公平合理的精神，

正确处理截水、排水、通行、通风、采光等方面的相邻关系。给相邻方造成妨碍或者损失的，

应当停止侵害，排除妨碍，赔偿损失。故本题选择 C 选项。 

24. A【解析】授权性规则是法的要素中法律规则两种之一，指规定人们有权作出一定行为

或不作出一定行为的规则，即规定人们“可为模式”的规则。比如《中华人民共和国民法通

则》第九十九条公民享有姓名权，有权决定、使用和依照规定改变自己的姓名，禁止他人干

涉、盗用、假冒。义务性规则是指内容上规定人们的法律义务，规定人们应为或勿为一定行



 

 

为的规则。根据规则对人们行为规定和限定的范围和程度的不同，分强行性规则和任意性规

则。 强行性规则是指内容规定具有强制性质，不允许人们随便加以更改的法律规则。 任意

性规则是指规定在一定范围内，允许人们自行选择或者协商确定为与不为、为的方式以及法

律关系中的权利义务内容的法律规则。 题干中物权人对于自己所有物享有的权利是一种授

权性规则。因此本题选择 A 选项。 

25. A【解析】存款性金融机构是指通过吸收各种存款而获得可利用资金，并将之贷给需要

资金的各经济主体及投资于证券等以获取收益的金融机构。其主要类型包括：储蓄机构、信

用合作社和商业银行。 

26. B【解析】商业银行派生存款指的是商业银行通过自身的信用创造职能，创造出比原始

存款数目更大的派生存款，其数值等于原始存款乘以货币乘数，而货币乘数是法定存款准备

金成反比，所以商业银行创造能力与原始存款成正比，与存款准备金率成反比。 

27. B【解析】 “流连忘返”比喻喜欢、迷醉某种事物而不愿忘记或离开。常形容对美好景

致或事物的留恋。“乐不思蜀”比喻在新环境中得到乐趣，不再想回到原来环境中去。文段

中没有提到新环境，因此排除 A、C 两项；“艺术境界”固定搭配，故本题选择 B。 

28. C【解析】多重数列—交叉规律型。奇数项为 5、7、10、15、（    ），做差后得到 2、

3、5，为质数数列，推测下一个差值为 7，则未知项为 15+7=22；偶数项为 18、24、32、41、

（    ），做差后得到 6、8、9，为合数数列，推测下一个差值为 10，则未知项为 41+10=51。

故本题选择 C。 

29. D【解析】年龄问题。设三年前儿子 x 岁，则三年前父亲 5x 岁，根据题意可以得到

x+3+5x+3=48，解得 x=7，因此今年儿子年龄为 7+3=10 岁。故本题选择 D。 

30. C【解析】最值问题—数列构造。设年龄最大的人为 x 岁，要使 x 尽可能大，由于年龄

之和一定，则需要使其他人尽可能小，其余四人最小分别为 20、21、22、23，则

20+21+22+23+x=115，解得 x=29。故本题选择 C。 

31. C【解析】购入的作为投资性房地产的建筑物采用成本计量模式时，其会计处理同固定

资产一样。当月增加，当月不计提折旧。所以 2010 年应该计提折旧的时间为 11 个月。2010

年计提折旧=(270-30)÷20×11÷12=11(万元)。 

三、多项选择题 

1. ABCD【解析】据新华社 10 月 16 日报道，国务院办公厅近日印发《关于推进海绵城市建

设的指导意见》，部署推进海绵城市建设工作。指导意见从加强规划引领、统筹有序建设、

完善支持政策、抓好组织落实等四个方面，提出了科学编制规划、完善标准规范、统筹推进

新老城区海绵城市建设十项具体措施。 

2. BCD【解析】珊瑚礁是指造礁石珊瑚群体死后其遗骸构成的岩体，不是由软体动物组成

的动物群。珊瑚虫是海洋中的一种腔肠动物，在生长过程中能吸收海水中的钙和二氧化碳，

然后分泌出石灰石，变为自己生存的外壳。每一个单体的珊瑚虫只有米粒那样大小，它们一

群一群地聚居在一起，一代代地新陈代谢，生长繁衍，同时不断分泌出石灰石，并粘合在一

起。这些石灰石经过以后的压实、石化，形成岛屿和礁石，也就是所谓的珊瑚礁。因此，A

项错误。 

http://baike.baidu.com/view/1305988.htm
http://baike.baidu.com/view/147711.htm
http://baike.baidu.com/view/147711.htm
http://baike.baidu.com/view/18754.htm


 

 

海龟，不存在性染色体，不能通过染色体在有性生殖时的重组决定性别，他们的性别受孵化

时的温度决定。B 正确。 

鸭嘴兽是世界上最奇怪的动物，长着鸭子一样的角质扁嘴，长一身海狸毛和海狸尾是卵生噗

乳动物．它是澳大利亚独有，因为澳洲大陆与亚欧大陆分开，相当于经历了“与世隔绝”的

进化，因而是其独有的．是在地球演化过程中保留下来的古老生物种类．C 正确。 

冷血动物的体温会随环境的变化而变化,如青蛙、乌龟等。D 正确。 

故本题正确答案为 BCD。 

3. ABCD【解析】劳动力成为商品必须具备的条件是：一是劳动力所有者是“自由人”，能

自由支配自己的劳动力；二是他除了自己的劳动力外，必须一无所有，不得不靠出卖劳动力

来维持生活。 

4. AB【解析】社会主义初级阶段的论断包括两层含义：第一，我国已经进入社会主义社会；

第二，我国的社会主义社会还处于不发达的阶段。 

5. ABD【解析】担保物权包括抵押权、质押权和留置权。土地承包经营权属于用益物权。

因此，本题答案为 ABD。 

6. ABCD【解析】依法有偿受让取得的国有土地使用权，成为一种完整意义上的财产权，可

以依法转让、出租、赠与、继承、抵押。故本题答案为 ABCD。 

7. ACD【解析】被称为现代金融业支柱的金融机构包括商业银行、证券公司和保险公司。 

8. BD【解析】商业银行与其他金融机构最显著的区别是吸收活期存款并具有创造派生存款

的能力。 

9. AC【解析】基础货币包括：流通中现金加金融机构准备金存款。 

10. AD【解析】紧缩性货币政策是通过减少货币供应量来抑制总需求，达到调控的目的。 

四、判断题 

1. ×【解析】中国第三十二次南极科学考察队乘雪龙号破冰船从上海出发，赴南极执行科考

任务。 

2. ×【解析】八一南昌起义，打响了武装反抗国民党反动派的第一枪，揭开了中国共产党独

立领导武装斗争和创建革命军队的序幕。因此，本题答案为 A。 

3. √【解析】《新青年》的创刊是新文化运动兴起的标志，《敬告青年》一文则成为新文化

运动的宣言书。 

4. ×【解析】“烈火焚烧若等闲”是描述的生石灰，氧化钙的燃烧。 

5. ×【解析】家庭电路上的保险丝被烧断了，可能是电路发生了短路或者家庭用电器的总功

率过大，因为短路时电流量很大，会造成保险丝烧断，或者使用大功率电器也会导致用电量

大，烧断保险丝。 

6. ×【解析】根据《本草纲目》记载，红糖与皮蛋同食致呕。 

7. ×【解析】景德镇瓷器造型优美、品种繁多、装饰丰富、风格独特。瓷质“白如玉、明如

镜、薄如纸、声如磬”，青花瓷、青花玲珑瓷、粉彩瓷、颜色釉瓷，合称景德镇四大传统名

瓷。白瓷是我国传统瓷器的一种，其中邢窑为代表，并不属于景德镇四大传统名瓷。 

8. √【解析】糖类化合物，是自然界存在最多、分布最广的一类重要的有机化合物。它是一



 

 

切生物体维持生命活动所需能量的主要来源。它不仅是营养物质，而且有些还具有特殊的生

理活性。此外，核酸的组成成分中也含有糖类化合物——核糖和脱氧核糖。因此，糖类是供

给人的机体热能的最主要营养物质。 

9. √【解析】太阳风暴指太阳在黑子活动高峰阶段产生的剧烈爆发活动。爆发时释放大量带

电粒子所形成的高速粒子流，严重影响地球的空间环境，破坏臭氧层，干扰无线通信，对人

体健康也有一定的危害。 

10. √【解析】计算机感染了病毒，常见的症状有：（1）操作系统无法正常启动,关闭计算

机后自动重启。操作系统报告缺少必要的启动文件,或启动文件被破坏；（2）经常无缘无故

地死机；（3）运行速度明显变慢；（4）能正常运行的软件，运行时却提示内存不足；（5）

打印机的通讯发生异常，无法进行打印操作，或打印出来的是乱码；（6）未使用软件,但自

动出现读写操作。而不能读取光盘、启动时报告硬件问题、软盘插不进驱动器更可能是硬件

问题。 

11. ×【解析】我国社会主义建设发展战略的出发点和归宿是提高人民生活水平。 

12. √【解析】本题考查合同法的相关内容，《合同法》第五十二条规定，有下列情形之一的，

合同无效：（一）一方以欺诈、胁迫的手段订立合同，损害国家利益；（二）恶意串通，损害

国家、集体或者第三人利益；（三）以合法形式掩盖非法目的；（四）损害社会公共利益；（五）

违反法律、行政法规的强制性规定。根据题意，小张已经知道小李和小王已签订房屋买卖合

同，但仍想以更高的价格购买此房，后又与小李订立合同的行为属于无效合同，房屋应归小

王，小李向小张承担违约责任，故正确。 

13. ×【解析】货币的职能中最基本的职能是价值尺度和流通手段 

14. ×【解析】投资银行主要从事证券承销，开发及相关创新活动，不能进行存贷款业务。 

15. ×【解析】存款货币流通也称非现金流通,即银行转账结算引起的货币流通,具体表现为存

款人在银行开立存款账户的基础上,通过在银行存款账户上划转款项的办法所进行的货币收

付行为。 

16. ×【解析】根据《银行业监督管理法》第三十五条规定，银行业监督管理机构根据履行

职责的需要，可以与银行业金融机构董事、高级管理人员进行监督管理谈话，要求银行业金

融机构董事、高级管理人员就银行业金融机构的业务活动和风险管理的重大事项作出说明。  

17. ×【解析】“岗位职责”原则规定，银行业从业人员不得违反内部交易流程及岗位职责

管理规定将自己保管的印章等交与其他人员。题中所述行为违反了该原则。  

18. √【解析】这是处理“客户投诉”时应当遵循的原则之一。  

19. √【解析】“配合非现场监管”原则规定，银行业从业人员应当保证所提供数据、信息

完整、真实、准确。题中所述行为违反了该原则。 

20. ×【解析】“内幕交易”原则规定，银行业从业人员不得将内幕信息以明示或暗示形式

告知法律和所在机构允许范围以外的人员。从业人员不应当在不当时间和地点谈论工作话题。

题中所述在家中无意透露内幕信息的行为违反了该原则。  



 

 

五、作文题（略） 

2016 吉林省农村信用社笔试课程 

班别 科目 学时 参考学费 

金领笔试通关 

协议班 

笔试（12 天+4 天 4 晚）+面试（6 天 6 晚） 228 22 天 10 晚 

15800，笔试不过退

12000，面试不过 10000 

模块精讲班 

公基 5、行测 4（言语 1、判断 1、数资 2）、 

金融经济 2、财会 1 

108 12 天 3280 

题海提升班 

公基（2 天 2 晚）、行测（3 天 3 晚：言语、

判断、数量各 1 天 1 晚）、金融(1 天 1 晚） 

72 6 天 6 晚 4680（包住宿） 

冲刺提分班 公基（2 天 2 晚）、金融经济（2 天 2 晚） 48 4 天 4 晚 1680 

2016 吉林省农村信用社面试课程 

班别 科目 学时 参考学费 

基础讲解班 结构化面试 48 4天4晚 3980 

实战突破班 结构化面试 72 6天6晚 

5980 

协议：1000 不过退 7000 

组合班优惠 

班别 科目 学时 参考学费 

组合 A 模块精讲班+题海提升班+冲刺提分班 228 22 天 10 晚 7780（优惠 1860） 

组合 B 模块精讲班+题海提升班 180 18 天 6 晚 6780（优惠 1180） 

组合 C 模块精讲班+冲刺提分班 156 16 天 4 晚 4080（优惠 880） 



 

 

吉林华图-全省各分部办公地址及热线电话 

吉林华图 联系电话 学校地址 

网络部 0431-88981533 网络报班相关问题，请致电咨询 

教务部 0431-88988232 已报班学员咨询上课有关问题，请致电咨询 

长春 
0431-88408222 

长春市西安大路 823 号吉隆坡大酒店一楼 
0431-88967678 

卫星广场 0431-81864889 长春市卫星路 7186 号华苑宾馆一层华图教育 

净月 0431-88605234 
长春市新城大街与博学路交汇复地嘉年华广场 A3座

（农大旁） 华图教育 

榆树 0431-89789345 榆树市向阳街影剧院对面（天骄枫景小区） 

吉林市 
0432-63106111 

吉林市河南街天桥西行 50 米 吉林茶城 4楼 华图教育 
0432-63106222 

磐石 0432-65668855 磐石市琉森小镇 9号楼华图教育（中国银行旁） 

延边 

0433-8929000 

延边大学正门东侧华图教育 0433-8930111 

0433-2766099 

敦化 
0433-8916111 

敦化市阳光城三期正门（老法院对面） 
0433-8916776 

四平 0434-3155000 四平市铁西区吉林师范大学学府超市旁 

公主岭 0434-6299055 公主岭市迎宾街与南环城路交汇阳光医院南行 150 米 

通化 0435-3500222 通化市光明路 7号华图教育(川娃子火锅斜对面) 

梅河口 0435-4707727 梅河口站前路与泰源街交汇 碰碰凉后身 

白城 
0436-5033050 

白城市青年南大街 27 号（白城市二中对面） 
0436-3214567 

辽源 0437-3259977 辽源市人民大街 4027 号北门御峰广场对面华图教育 

松原 
0438-5090889 

松原市松原大路 2545 号（昊源酒店侧面一楼） 
0438-5098698 

白山 
0439-6967567 

白山市浑江区东风桥老市宾馆对面--华图教育 
0439-6968800 

 

 


